

編號零九九/一八 二零一八年十一月十九日

港鐵公司主席再獲委任

香港特別行政區政府今天(二零一八年十一月十九日)宣佈財政司司長法團已再委任馬時亨教授為港鐵公司董事局主席，為期六個月，由二零一九年一月一日至二零一九年六月三十日，港鐵公司對此表示歡迎。馬教授自二零一六年一月一日起出任港鐵公司主席。

馬教授表示：「我衷心感謝公司董事局每一位成員在過去三年的鼎力支持和公司全體員工付出的努力，令觀塘綫延綫、南港島綫和高鐵(香港段)得以成功通車。同時，我們又一起建立了港鐵學院，達成為香港和『一帶一路』地區培育鐵路專才的願景。」

馬教授續說：「董事局一向十分重視安全、以客為本的服務精神，以及對外溝通，我在餘下任期會繼續推動公司精益求精，盡力迎合乘客對我們與日俱增的期望。」

馬教授表示：「我早前已向政府表明意願，會留任一段時間去完成環球招聘公司新任行政總裁這項重要任務。」

(完)

關於港鐵公司

港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和成本效益之表現卓越，被公認為全球首屈一指的鐵路系統。港鐵植根香港，共營運十條客運鐵路綫、一個輕鐵網絡、一條機場快綫並於2018年9月起營運連接中國內地的高速鐵路服務，每週日的總乘客量約580萬人次。公司在中國內地、英國、瑞典及澳洲營運的鐵路綫，每天服務的乘客亦達650萬人次。此外，港鐵公司在世界各地參與鐵路建造項目，以及提供顧問及承包服務。港鐵公司運用在鐵路方面的專業知識，參與發展與鐵路相關的住宅及商業物業項目，並提供物業管理、商場租賃及管理、車廂及車站內的廣告媒體和電訊服務。

如欲進一步瞭解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。